
РЕШЕНИЕ

по делу № 1-00-1994/77-18 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров
12.11.2018 г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия),

рассмотрев жалобу ООО «Цезарь Трэвел» (далее также — Заявитель) на
действия организатора торгов — ГБУ «Сервисный центр 44», ГКУ «Организатор
перевозок» (далее также — Организатор торгов) при проведении торгов
посредством открытого аукциона по продаже движимого имущества
(дебаркадера «Мама Зоя»), находящегося в оперативном управлении ГКУ
«Организатор перевозок» (реестровый № 220818/5685465/06) (далее – Аукцион),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В Московское УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия
Организатора торгов при проведении Аукциона.

По мнению Заявителя, нарушение со стороны Организатора торгов при
проведении Аукциона выразилось в досрочном завершении спорной процедуры,
повлекшее, по мнению Заявителя, ограничение конкуренции.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции по
правилам настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы на
действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора
электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при
организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов
либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в
соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны
несостоявшимися, а также при организации и проведении закупок в соответствии
с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупках), за
исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Согласно части 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия
(бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки,
конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный
орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое
обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми
актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи
заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные
интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения
порядка организации и проведения торгов.



В соответствии с частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции обжалование
действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки,
конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке,
установленном настоящей статьей, допускается не позднее десяти дней со дня
подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение
результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет», со дня такого размещения, за исключением случаев, предусмотренных
настоящим Федеральным законом.

В ходе рассмотрения документов и сведений, представленных Заказчиком на
заседание Комиссии, установлено, что протокол подведения итогов
№ 178fz23081800007 от 01.10.2018 размещен на официальном сайте Российской
Федерации для размещения информации о проведении торгов torgi.gov.ru
01.10.2018.

При этом жалоба Заявителя поступила в адрес Московского УФАС России
31.10.2018 (вх. № 55307/18), то есть по истечении предусмотренного частью 4 статьи
18.1 Закона о защите конкуренции десятидневного срока на обжалование
действий Организатора торгов.

Согласно части 5 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, в случае, если
заключение договора не осуществлено по результатам торгов, либо в случае
признания торгов несостоявшимися обжалование действий (бездействия)
организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или
аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном
настоящей статьей, допускается в течение трех месяцев со дня подведения итогов
торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на
сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого
размещения.

Вместе с тем на заседании Комиссии было установлено, что 08.10.2018 между ГКУ
«Организатор перевозок» и ООО «Управляющая компания Управление Морскими
Проектами» был заключен договор купли-продажи.

В связи с изложенным у Комиссии отсутствуют правовые основания для
рассмотрения жалобы Заявителя.

Таким образом, Комиссия, руководствуясь частями 4, 5 статьи 18.1 Закона о
защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Оставить жалобу ООО «Цезарь Трэвел» (ОГРН:1027700579675, ИНН:7725201500) на
действия ГБУ «Сервисный центр 44» (ОГРН:1137746649370, ИНН 7702819241), ГКУ
«Организатор перевозок» (ОГРН:1077746251428, ИНН:7710660149) при проведении
Аукциона без рассмотрения.

2. Снять ограничения на размещение Аукциона, наложенные письмом Московского
УФАС России от 06.11.2018 № ИГ/53705/18.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия.


